
Перелік документів  

для вступу на навчання за всіма спеціальностями у 2024 році 
 

На навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра 

або освітніх ступенів бакалавра чи магістра за всіма спеціальностями приймаються особи без 

вікових обмежень.  

Заяву про вступ встановленого зразка абітурієнти подають особисто або через 

електронний кабінет.  

До заяви додаються:   

 документ державного зразка про раніше здобутий освітній ступінь 

(освітньо-кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ, і 

додаток до нього; 

 сертифікат (сертифікати) зовнішнього незалежного оцінювання 2021, 

року або результати національного мультипредметного тесту 2022, 

2023, 2024 років (для вступників на основі повної загальної середньої 

освіти, диплома молодшого спеціаліста та фахового молодшого бакалавра 

для здобуття ОС БАКАЛАВР); 

 результати ЄВІ 2024/2023 років /ЄФВВ 2024 року (для вступників на 

основі диплома бакалавра, спеціаліста, магістра для здобуття ОС 

МАГІСТР); 

 паспорт та витяг з ЄДДР; 

 РНОКПП (картка платника податків); 

 посвідчення про приписку до призовної дільниці (для абітурієнтів 

віком від 17 до 25 років) або військовий квиток чи тимчасове 

посвідчення військовозобов'язаного; 

 шість кольорових фотокарток розміром 3x4 см.; 

 п’ять конвертів (3 звичайний з марками, 2 звичайних без марок); 

 дві папки-швидкозшивачі, 5 файлів. 

Примітки:  

1. ОБОВ'ЯЗКОВО МАЮТЬ БУТИ ОРИГІНАЛИ Й КОПІЇ ДОКУМЕНТІВ. 

2. Чіткі ксерокопії документів повинні бути чорно-білими і завіряються приймальною 

комісією університету або в установленому порядку.  

3. Якщо є розбіжності прізвищ чи імен в документах і паспорті, то додаються копії 

документів, які пояснюють ці розбіжності (свідоцтво про одруження, свідоцтво про зміну 

імені тощо).  

4. Інші документи або їх копії подаються вступником, якщо це викликано особливими 

умовами зарахування за відповідними напрямами підготовки (спеціальностями), 

установленими законодавством, у строки, визначені для прийому документів. 


